

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Новый год с L.RAPHAEL | Le Nouvel An avec L.Raphael

Auteur: Надежда Сикорская, [Женева](#), 15.12.2016.



(DR)

Традиционная декабрьская вечеринка в женевском Храме красоты была скромнее, чем обычно, что компенсировалось интимностью обстановки и ощущением собственной избранности.

|
Le Nouvel An avec L.Raphael

Вышесказанное не стоит понимать буквально: интимность обстановки в компании еще двухсот человек – это, конечно, только в масштабах L.RAPHAEL, предновогодние

вечеринки которой давно стали must женевской светской жизни.

Действительно, в этом году обошлось без показов Chopard и Jean-Paul Gaultier, без живой музыки и свежих устриц. «Мы решили на этот раз пригласить только близких друзей L.RAPHAEL, - доверительно сообщила нам основательница бренда Ронит Рафаэль, окидывая взором нарядную толпу очень ухоженных (значит, уже клиенты) и ухоженных чуть менее (клиенты потенциальные) дам и джентельменов, окружавших двух почетных гостей – швейцарскую манекенщицу и телеведущую Эмили Буарон и ее французского коллегу индийского происхождения (и очень экзотической внешности) Сатию Облетт.



Дружить с Ронит Рафаэль весело и полезно – по отношению к верным пользователям ее услуг она проявляет порой королевскую щедрость, что отлично считается с ее неискоренимой предпринимательской жилкой. Не успев открыть новый парикмахерский салон Hairspa вместе с итальянским мастером Россано Ферретти, она уже разработала программу фиделизации: неограниченное число посещений салона и пользование всеми его услугами за 4800 фр. в год. На первый взгляд дорого, но для следящей за собой дамы, прибегающей к услугам парикмахера хотя бы раз в неделю, получается выгодно!

Устриц на этот раз, как мы уже сказали, не было, зато была икра. Правда, не российская и не иранская и выдавали ее крошечными дегустационными ложечками, но – была. Представила ее обосновавшаяся в кантоне Вале компания KASPERSKIAN Caviar with Life. Думаем, не только нам послышится в этом названии странная смесь Касперского (Каспийского?) с Петросяном. Поинтересоваться у Ронит Рафаэль, не эту ли икру она использует в своей знаменитой [процедуре](#), мы забыли, хато обратили внимание на оригинальный маркетинговый ход. Компания сделала акцент на

[халальности](#) своей икры. Интересно, знают ли специалисты, что это делает потребление ее невозможным для практикующих евреев, для которых икра и так продукт не кошерный?



Ронит Рафаэль с гостями

Вторым приглашенным участником вечера стал парфюмерный дом Fragrance Du Bois, руководимый, если верить его сайту, пятым поколением профессионалов, открывших бизнес в знаменитом Грассе еще в 17 веке.

Не было в этом году и показа моделей, но вечер украшали три красавицы, задрапированные в оранжевую материю в стиле сари. Все знают, что оранжевый – корпоративный цвет L. RAPHAEL, и манекенщицы напоминали собравшимся, что на носу праздники, и почему бы не подарить любимым одно из эффективных омолаживающих средств в нарядной оранжевой упаковке?

Свой собственный главный подарок клиентам Ронит Рафаэль преподнесла еще в мае, представив на Каннском фестивале новый уход - Ultra Power C Lift, который произвел революцию в мире косметологии. По мнению знатоков, эта процедура для ухода и восстановления, разработанная для омоложения кожи за счет комбинации двух высокоеффективных технологий, ультразвука и электрического импульса, подкрепленных действием антиоксидантного коктейля, - обязательный этап в борьбе со старением кожи.



Россано Ферретти и управляющий L.Raphael Эрик

Ultra Power C Lift при использовании вместе с эксклюзивной формулой средства Power C Cure обеспечивает максимальный эффект и гарантирует наилучшие результаты. Сочетание процедуры с дальнейшим использованием средства по уходу позволяет улучшить эластичность кожи, тем самым сглаживая морщины, а также дарить ей чистое здоровое сияние.

Power C Cure – важнейший шаг в развитии антивозрастной программы L.Raphael. Косметическое средство позволяет продолжать уход за кожей в домашних условиях и получать отличные результаты.

Специалисты считают, что регулярных посещений Храма недостаточно, надо продолжать усилия и дома. В этом вам поможет Proactive-Anti Aging Energy Collection Line, 30-дневная антивозрастная программа ухода и восстановления, которая устраняет признаки старения кожи и выравнивает ее тон, способствует исчезновению существующих пигментных пятен и предотвращает появление новых.



Др Рафаэль Гюменер и Ронит Рафаэль

Ронит Рафаэль всегда ратует за транспарентность, а потому щедро делится секретами своих магических формул:

- Витаминный коктейль эффективно противодействует появлению признаков старения кожи, способствует разглаживанию морщин и обеспечивает длительное увлажнение.
- Активное вещество (витамин С) обеспечивает надежную антиоксидантную защиту, способствует осветлению кожи и уменьшает риск повреждения ультрафиолетовым излучением клеток и ДНК эпидермиса.
- Липосомный препарат с мощными, но безопасными отбеливающими ингредиентами помогает устраниить пигментные пятна и борется с возрастными изменениями тона кожи.
- Экстракт Swiss Alpine предотвращает негативный эффект воздействия на кожу процессов окисления.

Результаты:

- Длительное увлажнение
- Разглаживание морщин
- Сильная антиоксидантная защита
- Потрясающий эффект сияния кожи
- Кожа, лучащаяся здоровьем.

Применение:

Используйте одну маску для лица ежедневно в течение 30 дней.

Для усиления эффекта нанесите 3-5 капель сыворотки Proactive Vitamin C Serum

после снятия маски. Затем ухаживайте за кожей в обычном режиме.

Как использовать маску Power C Cure :

1. Извлеките маску из упаковки и аккуратно разверните. Снимите защитный бумажный слой с одной стороны маски.
2. Бережно наложите маску на тщательно очищенную кожу лица и разгладьте края вокруг глаз, носа и рта.
3. Снимите защитный бумажный слой с внешней стороны маски. Оставьте на 20-25 минут, затем удалите.
4. Мягко помассируйте лицо кончиками пальцев, пока остатки сыворотки не впитаются полностью.

Одним словом, если вы сомневалисьсь, что подарить любимой-любимому на Новый год, решение найдена. Только не забудьте сопроводить вручение ваучера на процедуры или большой оранжевой коробки словами «Лучший мой подарочек – это ты!»

[новый год в швейцарии](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/style/novyy-god-s-Iraphael>